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ΠΡΟΣ 
· ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ/ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΕΣ:
1ου Γυμνασίου
2ου Γυμνασίου
4ου Γυμνασίου
Γυμνασίου Κάμπου
Γυμνασίου Βροντάδου
Γυμνασίου Καλλιμασιάς
Γυμνασίου Καλαμωτής
Γυμνασίου Καρδαμύλων
Γυμνασίου Βολισσού (με Λ.Τ.)
Γυμνασίου Οινουσσών (με Λ.Τ.)
Γυμνασίου Ψαρών (με Λ.Τ.)
1ου ΓΕ.Λ
2ου ΓΕ.Λ
3ου ΓΕ.Λ
ΓΕ. Λ. Βροντάδου
ΓΕ.Λ Καρδαμύλων
1ου  ΕΠΑ.Λ 
ΕΠΑ.Λ Βροντάδου
ΕΠΑ.Λ Καρδαμύλων
Eσπερινού ΕΠΑ.Λ.
Μουσικού Σχολείου
Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.
· EKΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ
ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ή ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ
(σύμφωνα με τους επισυναπτόμενους πίνακες)
     



ΘΕΜΑ:   Έγκριση Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων

                 Η  Διευθύντρια Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χίου, έχοντας υπόψη:
1.	την υπ’ αρ. Γ2/4867/28-8-1992 Υ.Α. (ΦΕΚ 629 τ.Β΄/23-10-1992),
2.	την υπ’ αρ. Γ1/377/865/18-9-1992 Υ.Α. (ΦΕΚ 577 τ.Β΄/23-9-1992), 
3.   την υπ’ αρ. 1788852/ ΓΔ4/06-11-2015 εγκύκλιο  Προγραμμάτων  Σχολικών  Δραστηριοτήτων,   σχολικού  έτους  2015-1016  
4.	τις αιτήσεις των ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών από σχολεία της Δ.Δ.Ε. Χίου για ανάληψη Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων και
5.	την υπ’ αρ. 1/27-11-2015 απόφαση της αρμόδιας Επιτροπής που συγκροτήθηκε, με σκοπό την έγκριση των Προγραμμάτων αυτών
αποφασίζει
την έγκριση της υλοποίησης όλων των Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων, τα οποία περιέχονται στους επισυναπτόμενους πίνακες.

Σημειωτέον ότι οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι θα εκπονήσουν τα Προγράμματα αυτά, θα πρέπει να υποστηρίζονται και να  διευκολύνονται, κατά το δυνατόν, τόσο από τη Διεύθυνση της σχολικής μονάδας, όσο και από τις Υπεύθυνες Σχολικών Δραστηριοτήτων και ΚΕ.ΣΥ.Π, καθ’ όλη τη διάρκεια της πεντάμηνης –τουλάχιστον- εξέλιξής τους. 
Επιπροσθέτως, οι Διευθυντές/-τριες των σχολικών μονάδων θα πρέπει να  ενημερώνουν  έγκαιρα  τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χίου, διά των Υπευθύνων των παραπάνω τομέων, για τυχόν προβλήματα στην εκπόνηση ή ακόμη και για τη διακοπή, ενδεχομένως, ενός Προγράμματος Σχολικής Δραστηριότητας.
Αμέσως μετά την ολοκλήρωση των Προγραμμάτων κάθε σχολικής μονάδας, κατατίθενται τα παραδοτέα των Προγραμμάτων και ο Διευθυντής του Σχολείου ενημερώνει εγγράφως τις αρμόδιες Υπεύθυνες για την ολοκλήρωση των Προγραμμάτων του σχολείου, σύμφωνα με το Σχέδιο Υποβολής Προγράμματος που είχε υποβληθεί. 	 
Στη συνέχεια, αφού ληφθεί υπόψη η παραπάνω ενημέρωση, χορηγείται Βεβαίωση Υλοποίησης Προγράμματος, με τις υπογραφές της Δντριας Εκπ/σης και των αντίστοιχων Υπευθύνων, Σχολικών Δραστηριοτήτων ή ΚΕ.ΣΥ.Π.
Προς το τέλος της διδακτικής χρονιάς και μετά από συνεννόηση με τις Υπεύθυνες Σχολικών Δραστηριοτήτων και ΚΕ.ΣΥ.Π. ορίζεται ημέρα/ημέρες παρουσίασης-προβολής των προγραμμάτων σε τοπικό επίπεδο (Γιορτές μαθητικής δημιουργίας).
Παρακαλούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί, των οποίων τα ονόματα αναγράφονται στους επισυναπτόμενους πίνακες  των Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων, είτε ως αναλαμβάνοντες, είτε ως συμμετέχοντες, να  λάβουν  ενυπόγραφα  γνώση  της εγκριτικής αυτής απόφασης και του περιεχομένου της.


Η  Διευθύντρια Εκπαίδευσης

Τ. Υ.

Ευτυχία Βλυσίδου


Συνημμένα:	Πίνακες εγκεκριμένων 
Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων: 
Α.  ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ
Β.  ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
Γ.  ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
Δ. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
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