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Προς τους:
Διευθυντές  και  Διευθύντριες

των  Γυμνασίων, ΓΕ.Λ και  ΕΠΑ.Λ 
της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Χίου

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Στέλλα Τσιροπινά, τηλ.: 2271024718

         e-mail: ypsd@dide.chi.sch.gr                       

ΘΕΜΑ:     ΠΡΟΤΑΣΗ ΔΙΑΣΧΟΛΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ
               ΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΠΟΙΗΤΗ ΦΩΤΗ ΑΓΓΟΥΛΕ
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Σας πληροφορούμε ότι για την τρέχουσα σχολική χρονιά και υπό την αιγίδα του Τομέα Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ.Δ.Ε. Χίου σχεδιάζεται μαθητική διασχολική παράσταση, αφιερωμένη στη ζωή και το έργο του ποιητή Φώτη Αγγουλέ, με την επιμέλεια της υπογραφόμενης Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων. 
Προς την κατεύθυνση αυτή, οι ενδιαφερόμενοι/ες για την ανάληψη ρόλων μαθητές/τριες  μπορούν να δηλώσουν την επιθυμία τους στο Δ/ντή ή Δ/ντρια του σχολείου (ή στον καθηγητή/τρια-υπεύθυνο/η για το θέμα αυτό) και να λάβουν, στη συνέχεια, σε φωτοτυπία, μικρά αποσπάσματα (τα οποία και σας αποστέλλονται) από τους ρόλους του έργου, το οποίο επιγράφεται: Φώτης Αγγουλές: πορεία στο φως και το σκοτάδι της ζωής του. Η ονομαστική κατάσταση των ενδιαφερόμενων, με συνοδευτικό τηλ. επικοινωνίας αποστέλλεται ακολούθως, ηλεκτρονικά ή με φαξ, στο Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων. 

Η προθεσμία δήλωσης ενδιαφέροντος λήγει στις 18 Οκτωβρίου 2013. Αμέσως μετά, οι ενδιαφερόμενοι θα ενημερωθούν από το Γρ. Σχ. Δραστηριοτήτων για το χώρο και το χρόνο των ακροάσεων. Μέχρι τότε, θα πρέπει να έχουν φροντίσει ώστε να προετοιμασθούν κατάλληλα για το σύνολο των γυναικείων ή ανδρικών ρόλων, από τις φωτοτυπίες που θα τους έχουν δοθεί.

Επίσης, μαθητές και μαθήτριες που θέλουν να βοηθήσουν σε άλλα πεδία –π.χ.: σκηνογραφίας, ενδυματολογίας, μουσικής επιμέλειας και επιμέλειας ήχου, μακιγιάζ, φροντιστηρίου σκηνής, γραφιστικής επιμέλειας προσκλήσεων- μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή, σημειώνοντας και το συγκεκριμένο πεδίο των ενδιαφερόντων τους.

Η παράσταση θα ετοιμασθεί για την Άνοιξη-Καλοκαίρι του 2014 και, ενδεχομένως, να επαναληφθεί το φθινόπωρο ή το χειμώνα του ίδιου έτους. Θα είναι αφιερωμένη στη μνήμη του Φώτη Αγγουλέ, στην ανθρωπιά, την αγωνιστικότητα και το έργο του, με αφορμή τη συμπλήρωση –από το Μάρτη του 2014- πενήντα χρόνων από το θάνατό του.
                                                             Σας ευχαριστώ θερμά για τη συνεργασία.

                             Η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων Δ.Δ. Ε. Χίου: 
                                    Στέλλα Τσιροπινά, φιλόλογος
